

ПЛАН
заходів Державної установи «Черкаська обласна фітосанітарна лабораторія» щодо усунення ідентифікованих корупційних ризиків на 2023-2024 роки

№	Корупційний ризик	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Відповідальний за виконання заходу	Строк виконання	Відмітка про виконання
1	Ризик: Отримання посадовими особами установи подарунків, неправомірної вигоди у зв'язку з виконанням своїх посадових обов'язків. Опис: порушення посадовими особами і працівниками Закону в частині встановлених обмежень щодо отримання подарунків	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо підвищення рівня інформативності працівників стосовно порушення обмежень щодо отримання подарунків та відповідальності за порушення встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків	Головний юрисконсульт	Протягом року	
2	Ризик: порушення посадовими особами установи вимог закону щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Опис: неповідомлення працівником про наявність у нього реального чи потенційного конфлікту інтересів, вчинення працівником дій та прийняття рішень в умовах реального конфлікту інтересів з метою отримання неправомірної вигоди, навмисне приховування конфлікту інтересів, вимагання неправомірної вигоди за вчинення певних дій	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо визначення поняття «конфлікт інтересів», шляхів і способів його врегулювання	Головний юрисконсульт	Протягом року	
3	Ризик: можливість впливу зацікавлених осіб на працівників установи та осіб, відповідальних за проведення закупівель під час визначення постачальників товарів, робіт та послуг у процесі здійснення закупівель.	Забезпечення фіксації та зберігання усієї документації в рамках процедури замовлення товарів, робіт, послуг.	Головний юрисконсульт, уповноважена особа	Протягом року	

	Опис: поділ предмета закупівлі на частини або зниження його вартості для уникнення проведення процедури закупівлі.				
4	Ризик: надання недостовірних відомостей замовнику випробування для отримання вигоди. Опис: у сфері надання послуг з проведення випробування структурні підрозділи установи, надаючи такі послуги, не відсторонені від даного процесу і так чи інакше впливають на прийняття рішення щодо результатів проведеного дослідження.	Дотримання принципу конфіденційності у процесі проходження об'єкту дослідження від моменту надходження до встановлення результату.	Керівники ВРЗ, ВФА, ВВПЯН	Протягом року	
5.	Ризик: порушення вимог щодо сумісництва та суміщення Опис: недотримання особами, визначеними Законом вимог, зокрема: не займатися: іншою оплачуваною (крім викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту) або підприємницькою діяльністю; входити до складу правління, інших виконавчих чи контрольних органів наглядової ради підприємства або організації, що має на меті одержання прибутку	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо рівня інформативності працівників стосовно порушення обмежень щодо сумісництва та суміщення та відповідальності за порушення встановлених законом обмежень	Головний юрисконсульт	Протягом року	

 Селенченко Т.В.